



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ**

**CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM
EDUCAÇÃO**

EDITAL N.º 51/2014 – UNIFESSPA, DE 21 DE JULHO DE 2014

RETIFICAÇÃO

O Reitor *pro tempore* da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa) torna pública a **retificação** nos subitens **4.4.1, 4.7.10.5.2, 4.8.8.6.1 e 12.7** do EDITAL N.º 51/2014 – UNIFESSPA, DE 21 DE JULHO DE 2014, publicado no Diário Oficial da União n.º 138, Seção 3, páginas 64-67, de 22 de julho de 2014, conforme especificado a seguir.

- 1) O subitem 4.4.1 passa a ser **4.5**.
- 2) No subitem 4.7.10.5.2, onde se lê: “4.8.10.2”; **leia-se: 4.7.10.2**.
- 3) O subitem 4.8.8.6.1 passa a ser **4.7.10.6.1**.
- 4) O subitem 12.7 [nas Disposições Finais] passa a ser **13.7**.

Marabá, 22 de julho de 2014.

João Crisóstomo Weyl Albuquerque Costa
Reitor *pro tempore* da Unifesspa, em exercício